A
M MCMT:P 7 OJUMIIHAJIA IO MATEMATHKE

OT10O0poUHBI TYp

6 KJacc

6.1.1 .(20 6annoB). Pemure ypaBHEHUE: X + 4 = 1
3 15 5

6.1.2. (20 6ayoB). Uemy paBHa JuTiHA OTpe3Ka, eciu 15% oTpeska cocTaBisiroT 72 cM?
6.1.3. (20 6aymoB). Uto 6onbme 12% ot 25,6 wmm 25% ot 12,37

6.1.4. (20 6aymoB). Benocumnequct mpoexai 3 yaca co CKOPOCThIO 12 KM/, 3aTeM , YBEITUYHB
ckopocTh Ha 20% OT nmepBoHavabHOM, npoexan emé 1,5 yaca. CKoJIbKO KM IIpoexat
Benocuneauct? Kakoa Oblia cpefHsisi CKOPOCTh JABH)KEHHUS HA BCEM ITyTH?

6.1.5. (20 6ays1oB). Berunciure: (23—11} E+§ -1§.
3 6)\12 7) 42

3amanue 1 2 3 4 5

bamnel




A
M MCMT:P 7 OJIAMIMAJA IO MATEMATHUKE

OT0O0pOYHBI TYP

7 KJjacce

7.1.1.(20 6annoB). Pemure ypaBHEHHE: |2X —3| =5.

7.1.2. (20 6aymoB). Haiinure umcno oOmmx genureneid uncen 45 u 390.

7.1.3. (20 6amnoB). Pemure ypaBHeHuE 5(3—% XJ +£ =10—g X.

7.1.4. (20 6ammoB). [lepByto MoyoBUHY MyTH aBTOOYC Mpoexal co CKOpocThio 50 kMm/4. Bropyto
MOJIOBHHY ITyTH aBTOOYC Ipoexai co ckopocThio Ha 40 % Menbmelt. C Kakoi cpemHeit

CKOpOCTBIO exai aBTo0yc?

7.1.5. (20 6annoB). Beruucaure: 1+1 -23—1i l
3 5/ 4 12) 180
3anaHue 1 2 3 4 5

bamnel




A
M MCMEP 7 OJHUMIIAAJIA IO MATEMATHKE

OT10O0poUHBIl TYp

8 kaacce

8.1.1.(20 ©OamnoB). Haiigure koopAawHaThl TOYKM M, KoTopas cuMmMmerpuyHa Touke L(-3)
otHocHTeNIbHO Touku C(2).

8.1.2. (20 6aynoB). Haiinure cymmy uucen: 1+3+5...+99.

8.1.3. (20 6atoB). Haiinute KOOpIMHATHI TOYKH TEPECEUCHUs ABYX MpsAMbIX 3X—2Y—4=0wu
4x+7y-15=0
8.1.4. (20 6amnoB). [IepByto MOJIOBHUHY IyTH TPY30BUK MTPOEXAI CO CKOPOCThI0 50 KM/U.

Bropyto mosoBuHy IyTH rpy30BHK Ipoexat co ckopocThio Ha 40 % menbineid. C kakoi

CpeIHEeN CKOPOCTHIO €Xall IPY30BHK?

2X_2+ x—1_4x—4_§
3 5 7 35

8.1.5. (20 6annoB). Pemurte ypaBHeHue:

3amanue 1 2 3 4 5

bamel




